
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Ciclo do nitrogênio

a) (V) A chuva ácida é produzida por óxidos: Dióxido de enxofre (SO2) e de nitrogênio (NO2),
ambos derivados da queima de carvão, combustíveis fósseis e poluentes industriais. SO2 e
NO2 passam a ser, então, componentes de nossa atmosfera.

b) (F) A fixação do nitrogênio, no solo, ocorre quando o gás N2 é transformado em NH3.
c) (F) Os rios voadores são formados pela transpiração de água pelos vegetais que ocorre por

meio dos estômatos.
d) (F) A amônia apresenta alta reatividade com a molécula de água.

Item: A


